THREE RIVERS Ltd.

THREE RIVERS BOTTLING "THE CHURCH"

~スリーリバーズオリジナル 「チャーチ」シリーズ 第5弾 スペイサイドシングルモルト 1990年 30年熟成!~



いつも当社オリジナルウイスキーをご愛顧頂き誠にありがとうございます。

今回は「チャーチ」(教会)シリーズの第5弾のリリースとなりますスペイサイドシングルモルト 1990 30年熟成をご紹介いたします。いつも通りスコットランドよりサンプルを取り寄せ、テイスティングを行ない、このスペイサイドシングルモルトの樽を購入しました。蒸留所名は非公開となっているため、残念ながらお伝えすることは出来ません。

今回のスペイサイドシングルモルト 1990 は、 当社のオリジナルウイスキーのシリーズ第5弾 となります。

このシリーズ「チャーチ」(教会)は、世界各地の教会や聖堂の写真をラベルデザインに採用し、アーティスティックなラベルに仕上げました。

今回はドイツのドレスデン聖母教会です。チャーチシリーズは 30 年オーバーの長期熟成品をチョイスしております。 長期熟成ウイスキーを入手するのが困難な現在の状況の中、ようやく第 5 弾のリリースとなりました。

今回のスペイサイドシングルモルト 1990 30 年熟成は、蒸留所名は非公開ですが、長期熟成のエレガントで芳醇な香り、ボディに湧き出る完熟フルーツの甘みと陶酔感を心ゆくまでお楽しみください!

SPEYSIDE SINGLE MALT 1990 30 年 47.4% 70cl HOGSHEAD 総数 229 本

本体価格 46,000 円(税込 50,600 円)

テイスティングノート - 香りはラフランス、バナナ、オレンジキュラソー、アプリコット、味はソフトでシルキー、ローズ ウォーター&ローズティー、洋梨、完熟バナナ、オレンジピール砂糖漬け、フィニッシュは穏やかなスパイス、ジンジャー、シナモン、綺麗にソフトに続く。

ARW

AULD RIVER WHISKY オールド・リバー酒類販売

719-0111 岡山県浅口市金光町大谷 676-18

Tel & Fax: 0865-47-0788 whisky@auld-river.com https://www.auld-river.com